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Fyrir umhverfisnefnd.
Er ég ad senda 4 rétt netfong?

Bryndis Osk Jonsdottir

svidsstjori stjornsyslu- og fjarmalasvids / bagarritari
| safjardarbear

450 8000 - www.isafjordur.is

From: Almennur péstur

Sent: midvikudagur, 12. nGvember 2025 12:41

To: Bryndis Osk Jonsdottir

Subject: Fs: Fundargerdir stjornar Nattarustofu Vestfjarda nr. 154.-157, fjarhagsaadiun 2026 og priggja &ra éagtlun

Bestu kvedjur/Kind Regards,

Rakel Sylvia Bjornsdottir
bjénustufulltri

| safjardarbeer

450 8000 - www.isafjordur.is

Fré&: Hulda Birna Albertsdéttir <huldaba@nave.is>
Sent: midvikudagur, 12. nbvember 2025 11:48
Til: bolungarvik@bolungarvik.is <bolungarvik @bolungarvik.is>; i safjardarbeer <info@isafjordur.is>;
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sudavik@sudavik.is <sudavik @sudavik.is>; Strandabyggd <strandabygad@strandabyggd.is>; Vesturbyggo <
vesturbyggd@vesturbyggd.is>

Afrit: smarihar <smarihar@gmail.com>; Fridbjorg Matthiasdéttir <fridbjorg@nave.is>; cat@uw.is <cat@uw.is>;
LiljaMagnusdéttir <liljam@vesturbyggd.is>

Efni: Fundargerdir stjornar Néttlrustofu Vestfjarda nr. 154.-157, fjarhagsaadiun 2026 og priggja é&ra dadlun

GOdan dag. Medfylgjandi eru fjorar sidustu fundargerdir stjornar Natttrustofu V estfjarda, fjarhagsdegiun stofunnar
fyrir 2026, auk priggja éra dsgtlunar (2027-2029).

Virdingafyllst,

Hulda Birna Albertsdottir

Forstédumadur, Néttirustofa Vestfjarda

456 7005 | 867 3612

http://www.nave.is

Adalstragi 12, Bolungarvik 415

Allar upplysingarnar sem fram koma i pessum télvup6sti eru trinadarmal og kunna ad falla undir akvasdi um pagnarskyldu. Pagr eru eingongu adladar
skrédum vidtakanda eda vidtakendum. Ollum 68rum er dheimill adgangur ad pessum télvupdsti. Ef pa ert ekki sa adili sem tolvupdsturinn er adtladur er pér
6heimilt ad upplysa um hann, afrita hann, dreifa honum eda framkvaama einhverjar adgerdir eda |ata vera ad framkvaama einhverjar adgerdir & grundvelli
hans og dlikt kann ad vera 6léglegt.

Theinformation in this email is confidential and may be legally privileged. It isintended solely for the addressee. Access to this email by anyone elseis
unauthorized. If you are not the intended recipient, any disclosure, copying, distribution or any action taken or omitted to be taken in reliance oniit, is
prohibited and may be unlawful.
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